

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, очікуваної вартості предмета закупівлі (ідентифікатор закупівлі )		
1	Назва предмета закупівлі	<p>«Ритуальні послуги з поховання військовослужбовців Збройних Сил України та інших військових формувань України, які загинули (померли) внаслідок військової агресії проти України»  Код ДК 021:2015: 98370000-7: Поховальні та супутні послуги  <b>Кількість: 36 послуг</b></p>
2	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	<p>Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі складені відповідно до норм чинного законодавства, і зазначені в тендерній документації. Закупівля здійснюється з метою реалізації Програми вшанування та увічнення пам'яті загиблих Захисників та Захисниць Андрушівської міської територіальної громади, які брали участь у захисті територіальної цілісності та державного суверенітету України на 2025 рік, затвердженої РІШЕННЯМ №2 п'ятдесят третьої сесії восьмого скликання Андрушівської міської ради від 20.12.2024 «Про затвердження Програми соціального і економічного розвитку Андрушівської міської ради на 2025 рік».</p>
3	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі	<p><b>Очікувану вартість</b> предмета закупівлі було сформовано з урахуванням рекомендацій <b>Примірної методики</b> визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої наказом Мінекономіки від <b>18.02.2020 № 275</b> (зі змінами), використовуючи <b>метод на підставі закупівельних цін попередніх власних закупівель</b>.</p> <p>З метою встановлення поточних цін, до цін попередніх закупівель застосовується <b>коефіцієнт індексації</b>, розрахований за допомогою калькулятора індексації на офіційному вебсайті Державної служби статистики України: <b>коефіцієнт індексації (Сукупний індекс споживчих цін за Період індексації (включно): Лютий 2024 - Лютий 2025 - 111,1 %) за 2024 р.</b> склав 1,111 (див. сайт Мінфіну). <b>Очікувана вартість</b>, яка визначається на підставі цін попередніх закупівель, розраховується за такою формулою: <math>OB_i = V * Ц_{м.п.} * k_i</math>, де V- обсяг товарів/послуг, що закуповується; Ц м.п. -ціна минулого періоду; k - коефіцієнт індексації.</p> <p><b>Тоді очікувана вартість ритуальних послуг з поховання військовослужбовців Збройних Сил України та інших військових формувань України, які загинули (померли) внаслідок військової агресії проти України: <math>36 * 12500 * 1,111 = 499950</math> грн. (13887,5 грн./ послуга).</b></p> <p>Фінансування заходів з поховання військовослужбовців Збройних Сил України та інших військових формувань України, які загинули (померли) внаслідок військової агресії проти України здійснюється <b>за рахунок коштів місцевого бюджету</b> відповідно до Програми соціального і економічного розвитку Андрушівської міської ради на 2025 рік, затвердженої Рішенням №2 п'ятдесят третьої сесії восьмого скликання Андрушівської міської ради від 20.12.2024.</p>